
Mateřská škola Prostřední Poříčí,  

příspěvková organizace 
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Poř.č. 53/23 

 

Výsledky a vyhodnocení dotazníku pro rodiče ve 
školním roce 2023/2024 

 

1. Je vaše dítě v MŠ spokojené, cítí se zde dobře a chodí do MŠ rádo?    
      

ANO - 15 odpovědí   
NE – 0 odpovědí 

Nevím – 0 odpovědí     
                                                                     

Jsme moc rádi, že se v naší mateřské děti vesměs cítí spokojeně a dobře, mají mateřskou 
školku rády, a i přes občasné slzičky se zde cítí jistě a bezpečně. Naší prioritou je co možná 

největší spokojenost dětí. 
 

2. Hovoří Vaše dítě s Vámi o dění v MŠ?                 
                 

ANO – 8 odpovědí          
                                                                    NE – 0 odpovědí       

    OBČAS – 7 odpovědí 
 

3. Myslíte si, že jste dostatečně informováni o provozu, režimu a činnostech dětí v MŠ?      

DOSTATEČNĚ – 15 odpovědí 

                                                                  NEDOSTATEČNĚ – 0 odpovědí 

Veškeré informace o provozu, režimu i výchovně-vzdělávacích činnostech dětí jsou neustále rodičům 
k dispozici v šatně dětí: ŠKOLNÍ ŘÁD, PROVOZNÍ ŘÁD, PROVOZNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY, ŠKOLNÍ 

VZDĚLÁVACÍ PROGRAM. Informace o akcích, výletech, vystoupeních i aktuálním tématu, hlavních 
cílech a očekávaných kompetencích jsou vystavovány pravidelně na nástěnce v šatně. Na nástěnce 

v hlavní chodbě je pravidelně vystavován jídelníček a informace ohledně důležitých provozních 
záležitostí. Fotografie z dění v MŠ jsou vystavovány v soukromé facebookové skupině. 

 

4. Jak často sledujete školní vzdělávací program a aktuální výchovně vzdělávací práci na 
nástěnkách? 
 

                                                                               NESLEDUJI – 0 odpovědí             

OBČAS - 5 odpovědí                  
                                                                 PRAVIDELNĚ – 10 odpovědí 

 



 
5. Jste spokojeni s kvalitou výchovné a vzdělávací práce učitelek? 

 
ANO – 15 odpovědí 

                                                                                 NE – 0 odpovědí               

  NEVÍM – 0 odpovědí 
Ceníme si kladných odpovědí rodičů, dokonce i nadmírnou spokojenost. Naší neustálou 

snahou je stále zlepšovat a zdokonalovat výchovně-vzdělávací práci s dětmi i podle nových 
trendů, podle seskupení dětí a jejich zájmů.  

 
6. Mateřská škola připravuje děti na vstup do základní školy 

DOSTATEČNĚ - 15 odpovědí (výborně) 

ČÁSTEČNĚ – 0 odpověď                 

VŮBEC NE – 0 odpovědí 

 
7. Pořádá MŠ podle Vás dostatek akcí pro děti i pro rodiče (divadla, besedy, vystoupení s 

dílničkami, výlety, a jiné akce)? 
DOSTATEČNĚ – 15 odpovědí (zájem o lyžařský kurz, či kroužek angličtiny)               

                                                           NEDOSTATEČNĚ 
V tomto roce jsme mimo již tradiční akce úspěšně realizovali kurz plavání. V Příštím roce 

budeme zjišťovat případné podmínky (organizační a finanční) a zájem všech rodičů o lyžařský 
kurz, ale určitě bychom rádi jeden z těchto kurzů realizovali, dle zájmu rodičů. V průběhu 

výchovně-vzdělávacích aktivit během roku s dětmi si také hrajeme s angličtinou dle tématu či 
zájmu dětí, kroužek angličtiny ale jako takový zatím neplánujeme. Více je potřeba se 

zaměřovat na logopedické nedostatky dětí v českém jazyce. 
 

8. Je podle Vás MŠ atraktivní a dostatečně vyzdobena dětskými pracemi? 

ANO - 15 odpovědí              

                                                                          NE – 0 odpovědí 

9. Myslíte si, že je MŠ dostatečně vybavena hračkami a nábytkem v interiéru i v prostorách 
dětského hřiště? 
 

ANO – 15 odpovědí (+houpačka)                
                                                       NE – 0 odpovědí 

Vybavení třídy hračkami je pravidelně doplňováno či v případě potřeby opravováno nebo 
vyměňováno. 

 
10. Vyhovují Vám informace MŠ na nástěnkách k přehledu o dění v MŠ? Máte dostatek těchto 

informací? 
ANO – 15 odpovědí          

NE – 0 odpovědí 
 
 
 
 



11. Jste spokojeni s přístupem a jednáním zaměstnanců MŠ (pedagogičtí a provozní 
zaměstnanci? 
 

VELMI SPOKOJENI – 15 odpovědí 
          PŘEVÁŽNĚ ANO – 0 odpovědí             

 NE – 0 odpovědí                  
PŘIMĚŘENĚ – 0 odpovědí 

 
 

12. Jak byste označili vzájemný vztah Vašeho dítěte a učitelek ve třídě? 
 

ODMĚŘENÝ – 0 odpovědí                
VŘELÝ – 6 odpovědi                  

VSTŘÍCNÝ – 6 odpovědi                 
KAMARÁDSKÝ - 11 odpovědí               

RODINNÝ – 4 odpovědí 
 
 

13. Jste spokojeni s komunikací mezi Vámi a učitelkami? Máte k nim důvěru? 
 

ANO – 15 odpovědí            
SPÍŠ ANO – 0 odpovědi 

               NE – 0 odpovědí       
         SPÍŠ NE – 0 odpovědí    

 
14. Jste spokojeni s možností komunikace s ředitelkou MŠ? Máte dostatek možností 

komunikace s ředitelkou MŠ? 
ANO – 15 odpovědí 
    NE – 0 odpovědí 

 
15. Vyhovuje Vám provozní doba MŠ? 

 
ANO – 13 odpovědí (s možností v budoucnu do 16:00?)                    

NE – 2 odpovědi A NAVRHUJI TUTO PROVOZNÍ DOBU – 1X od 6:00, 1X do 16:00 

Ve většině případech je provozní doba vyhovující. V současné době není reálné, z kapacitních a 
personálních důvodů, aby provoz mateřské školy byl prodloužen v ranních či v odpoledních hodinách. 

16. Jste ochotni spolupodílet na dění v MŠ (sponzorsky, materiálně, spoluúčastí při akcích 
pořádaných pro děti, apod.)? 

 

NE – 1 odpověď 
ANO – 14 odpovědí  

V letošním školním roce si velmi vážíme ochoty většiny rodičů spolupodílet se na našich 
akcích, ať už výzdobou či něčím dobrým pro děti, ale také dárečky či finančními dary. 
Děkujeme za všechny sponzorské nebo finanční dary a podporu rodičů v tomto roce. 

 

 
17. Jste spokojeni s jídelníčkem v MŠ? 

ANO – 9 odpovědí 



      SPÍŠ ANO – 6 odpovědí (+ne sladké ke svačinkám a vynechaní jater, použití vysoce 
zpracovaných potravin – paštiky a tavené sýry) 

            NE – 0 odpovědí 

SPÍŠ NE – 0 odpovědí        

Jídelníček je sestavován v ZŠ Křetín, kdy každoročně konzultujeme spokojenost. Pokud budou 
ze strany rodičů nějaké podněty na změny či trvalejší nespokojenost se skladbou jídelníčku, je 

možné je tyto podněty projednat. Je ale nutné říci, že jsou jistá pravidla, která je nutné při 
tvorbě jídelníčku dodržovat – v případě zájmu ze strany rodičů, je možné poskytnout jim 

informace přímo od vedoucí stravování ZŠ Křetín. 

 

18. Chtěl/a by jste nám ještě něco sdělit? (co se Vám v MŠ líbí/nelíbí, co byste chtěl/a změnit, 

udělat jinak, co na naší MŠ oceňujete, co nám v MŠ podle Vás chybí apod.) 

Moc si vážíme pozitivních ohlasů a slov chvál naší práce s Vašimi dětmi, vyjádřené spokojenosti 

s celým naším kolektivem (vč. paní kuchařky), s koncepcí školy a programem, který pro děti 

připravujeme. Vyjádřili jste velkou spokojenost s naším přístupem k dětem, u kterých vidíte 

pokroky, i k vám rodičům, za což jsme moc rádi, protože to je právě naším cílem: individuální 

přístup, aby se zde děti cítily jistě a bezpečně, aby navštěvovaly naši mateřskou školu rády.  

Všem rodičům moc děkujeme za pozitivní ohlasy a připomínky, jsme moc rádi, že nám věnujete 

svoji přízeň a důvěru, že jsou v naší mateřské škole děti spokojené a šťastné. Věříme a budeme 

se snažit, aby to tak bylo i nadále a v případě nějakých připomínek, problémů či jiných starostí 

ohledně dětí nebo chodu mateřské školy se na nás kdykoli můžete obrátit. 

 

 

 

 

 

 


